

## Fertőtlenítési terv norovírus járvány kitörés esetére

Mit	Termék	Adagolás/hatásidő	Mikor	Hogyan/egyéb
1 Fertőtlenítse a kezét	septDES GEL vagy septLIQUID PLUS	Hígítás nélkül - a kezeknek 15 másodpercig nedvesnek kell lenniük	Beteg emberekkel való érintkezést követően. Beteg személyek helyiségének elhagyása után. Takarítás után. A szennyes ruhák rendezése után. Az étkezőbe való belépés előtt. Az ételek elkészítése előtt. Kesztyű levétele után.	A száraz kezeket fertőtlenítőszerrel teljesen dörzsölje át, anélkül, hogy előtte megmosná azokat. Csukló, kézfejek, ne feledkezzen meg a hüvelykujjairól és az ujjhegyekről sem. Ne viseljen ékszert vagy műkörmöt.
2 Kézzel érintkező felületek (pl. ajtókilincsek, kapaszkodók, távirányítók, villanykapcsolók, liftgombok) fertőtlenítése	hygienicDES FORTE vagy hup DES FORTE	Hígítatlanul - a felületeknek 60 másodpercig nedvesnek kell lenniük	Naponta legalább 2x vagy többször	Vegyen fel kesztyűt. A felületet teljesen nedvesítse be fertőtlenítőszerrel. Hagyja megszáradni a levegőn. Ne mossa le vízzel. A hup kendőket és kesztyűket gondosan selejtezze le a hulladékba. Fertőtlenítse a kezét!
3 Tisztítsa és fertőtlenítse a lemosható padlókat, különösen a fürdőszobákban és a vécékben	hygienicDES CAPS	Adagolás: 5 kupak / 5 l víz (= 0,5%) Hagyja hatni 5 percig	Legalább naponta 1x	Vegyen fel kesztyűt. Nedvesen mossa fel a padlót, és hagyja megszáradni. A hatásidő után vízzel távolítsa el. Fertőtlenítse a kezét!
4 Tisztítsa meg és fertőtlenítse a letörölhető felületeket, különösen a betegek és a higiéniai területek közelében	hygienicDES CAPS + safetyWIPES sárga	Adagolás: 1 kupak / liter víz, öntse rá 10 safetyWIPES termékre, hagyja hatni 5 percig	Naponta legalább 2x vagy többször	Vegyen fel kesztyűt. Törölje át a felületet fertőtlenítőszerrel. A hatásidő után vízzel távolítsa el. A kesztyűt gondosan selejtezze le a hulladékba. Fertőtlenítse a kezét!
5 Mosás és fertőtlenítés 40 fokos mosószerrel	havon DES 40	35 ml por 1 kg száraz ruhaneműre 1 liter vízhez - mossa 40 °C-on 20 percig	Naponta cserélje	Válogatáskor viseljen kesztyűt. Jelölje meg a „szennyezett” ruhákat tartalmazó zsákokat.
6 60 fokos mosás, felmosás is, mossa és fertőtlenítse a tisztítókendőket	havon DES 60	38 ml por / 1 kg száraz ruhaneműre, 1 liter vízhez - mossa 60 °C-on 20 percig	Naponta cserélje	Válogatáskor viseljen kesztyűt. Jelölje meg a szennyestartó zsákokat.
7 Mosógép töltőnyílás	hygienicDES FORTE vagy hup DES FORTE	Hígítatlanul - a felületeknek 60 másodpercig nedvesnek kell lenniük	A szennyes betöltése után vagy a tiszta ruha kivétele előtt	Nedvesítse a mosógép teljes nyílását és ablakát fertőtlenítőszerrel. Hagyja megszáradni a levegőn.
8 Mosókádak/kosarak	hygienicDES FORTE vagy hup DES FORTE	Hígítatlanul - a felületeknek 60 másodpercig nedvesnek kell lenniük	A szennyezett ruhanemű kivétele után	A mosókádat teljesen nedvesítse be fertőtlenítőszerrel. Hagyja megszáradni a levegőn.
9 Edények	ecosol DES TABS	Adagolás: 1 tabletta / 5 liter, 15 perc Mosogatás 45 °C-on	Mosogatógépben történő mosogatáskor	Adagolja be a tablettát a szokásos módon, és válasszon programot - öblítés legalább 45 °C-on
10 Minden letörölhető felület és minden textil, kárpit, matrachuzat, takaró végső tisztítása/fertőtlenítése	Termékválasztás, a fent leírtak szerint	Adagolás a fent leírtak szerint	A vendég felépülését követő 3 nap és 3 éjszaka után	Viseljen kesztyűt. Használjon külön felmosókendőt és tisztítókendőt minden helyiségben. Területenként használjon megfelelő színű kendőket. A művelet után fertőtlenítse a kezeit.